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Београд - Представници ЛДП ће крајем ове седмице имати састанак с градоначелником
Београда о подршци Паради поноса. Након тога бићу у прилици да коментаришем
његове ставове у вези с овом темом - најављује за Данас Дејан Ранђић, шеф Градског
одбора ЛДП у Београду, поводом најновијих изјава Драгана Ђиласа о Паради поноса.

  

Подсетимо, Ђилас, који је и заменик председника ДС, недавно је критиковао ЕУ због
тога што „од власти тражи да подрже Параду, иако се такве манифестације не
одржавају у многим земљама Уније“.

  

Ранђић, међутим, истиче да је неприхватљива икаква расправа о томе да ли би Парада
поноса требало да се одржи или не.

  

- Уопште не подржавамо расправу о овој манифестацији. Парада мора да се одржи и то
не сме бити предмет никаквог спора. Борба за могућност одржавања Параде поноса је
борба за слободарски Београд. Ако би она којим случајем била забрањена, онда у
Србији нема ни минимума демократије и слободно можемо поставити питање да ли смо
уопште спремни за ЕУ - истиче Ранђић.

  

Имајући у виду да ЛДП учествује у градској власти, а да се на основу градоначелникових
изјава не може очекивати јавна и недвосмислена подршка учесницима овог скупа,
намеће се питање на који начин ће либерали реаговати и шта ће предузети поводом
овог суштинског неслагања.

  

- Са градоначелником нећемо да комуницирамо преко медија, јер заједно учествујемо у
власти. Као што сам рекао, након састанка изнећемо закључке. Оно што је јасно сада, а
биће и тада, јесте да Парада поноса мора да се одржи - закључује Ранђић.

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић условио је обезбеђивање Параде поноса
подршком не само градоначелника Ђиласа, већ и Владе Србије и председника Бориса
Тадића. „МУП неће организовати обезбеђење геј параде док се не изјасне
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градоначелник, влада и председник Србије“, рекао је Дачић.

  

Према речима Миливоја Михајловића, директора владине Канцеларије за сарадњу с
медијима, још није познато да ли ће се и на који начин Влада Србије и премијер Мирко
Цветковић изјаснити о том питању, али, како је навео, претпоставља да то неће бити
тема данашње седнице. „Видећемо какав ће формат подршке Паради поноса бити дат“,
рекао је Михајловић за Данас.

  

Парада поноса требало би да се одржи непосредно пред објављивање мишљења
Европске комисије о кандидатури Србије за чланство у ЕУ. Према речима Данасових
саговорника из тима организатора Параде, који су се консултовали с представницима
ЕК, та манифестација није услов за стицање статуса кандидата, већ проблем може да
настане уколико је држава забрани. То значи да ова манифестација, посредно, постаје
услов за стицање статуса кандидата.

  

На најаву Геј стрејт алијансе да ће поднети тужбу против Драгана Марковића Палме
„због хомофобије, дискриминације и повреде равноправности“, лидер ЈС је најавио да ће
од Владе Србије тражити да не дозволи одржавање Параде поноса. У писаној изјави за
јавност, Марковић је навео да никада неће подржати нешто што је „неприродно и што не
прихватају ни СПЦ, ни остале верске организације у Србији“.

  

(Данас)
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